



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11045.**

Benyújtás dátuma: **2020-06-17 22:36**

Parlex azonosító: **TDWTOHE10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Mesterházy Attila (MSZP), Dr. Szakács László (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem jár automatikusan az egészségügyi dolgozóknak a bruttó 500.000 Ft-os juttatás?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A COVID-19 ún. koronavírus járvány védekezésében résztvevők számára a köszöneten túl megbecsülés és anyagi elismerés is jár.

Örömmel vették az egészségügyi dolgozók az 500.000 Ft-os plusz juttatás hírét, mert sajnos akkor még nem tudták a részleteit.

A részleteket Önök úgy állapították meg, mint az kiderült, hogy ez az összeg nem nettó, hanem bruttó összeg, és nem kapja meg minden egészségügyi dolgozó. Kimaradnak a gyógyszerészek, gyógytornászok, hogy csak azokat említsük, akik emiatt fel is emelték a szavukat.

Ezt követően újabb részlet került a közbeszéd központjába, mely szerint ez a juttatás nem alanyi jogon jár – még azoknak sem, akiket Önök nem hagytak ki a felsorolásból és a megbecsülésből –, hanem külön úrlapon kell azt kérni.

Ezt Ön cáfolta.

Mindezekre tekintettel kérdezzük Miniszter Urat:

Kell-e kitölteni a plusz bruttó 500.000 Ft igényléséhez úrlapot az egészségügyi dolgozóknak, hogy megkapják a kormány elismerését és megbecsülését?

Az is részesülhet-e a plusz bruttó 500.000 Ft -os elismerésben és megbecsülésben, aki nem tölti ki ezt az úrlapot?

Kérelemnek minősül-e ez az úrlap?

Az úrlapon bekért adatok az egészségügyi dolgozó rendelkezésére állnak-e, vagy azok beszerzése a dolgozó feladata és felelőssége, amennyiben részesülni akar a kormány elismerésében és megbecsülésében?

Amennyiben nem minden adat kerül kitöltésre, vagy hibásan kerül kitöltésre az úrlapon, úgy az egészségügyi dolgozónak van-e lehetősége hiánypótlásra vagy javításra, hogy részesüljön a kormány elismerésében és megbecsülésében?